



Станция юных техников Горловки совместно с Департаментом образования, молодежи и спорта и учителями трудового обучения школ города проводит фестиваль технического творчества с 2005 года. В этом году состоялся уже VII городской фестиваль, который собрал 618 участников из 46 учебных заведений города, что практически в два раза больше, чем в прошлом.

Как сообщает пресс-служба городского совета, фестиваль технического творчества включил в себя 9 номинаций, две из которых были новыми - «Эко-сумка» и «Евро-2012».

Стартовало мероприятие 26 сентября парадом воздушных змеев, победителями в котором стали: 1 место - ОШ №35, 2 место - ОШ №53 и гимназия «Интеллект».

На фотоконкурс «Интересные моменты школьной жизни» и «Евро-2012» были предоставлены 49 работ, из которых победителями стали фото-работы школ №№ 21, 19, 14, 35, 36.

С большим азартом соревновались ребята за победу в автомобильных соревнованиях. Искусно сделанные автомобили на резиномоторах принесли их авторам победу - это ученики ОШ №№ 5, 14, 21 и 85.

В номинации «Бытовое оборудование» победу одержали школы №№ 41, 85 и 14.

Номинация «Народная кукла» заставила участников погрузиться в поиске знаний в Интернет, пролистать специальную литературу. Работы были яркими и разнообразными, праздничными и простыми. Среди них - вязанки, куклы-обереги, семейные композиции. Победителями стали ОШ №№ 22, 41, 73 и 12.

В номинации «Игрушка - 2011» были награждены следующие школы: 1 место - ОШ №№ 12, 22, 14, 21, 55, 2 место - ОШ №№ 4, 12, 14, 19, 21, школа интернат №4, гимназия «Интеллект», 3 место - ОШ №№ 4, 14, 19, 21, 53, 85, УВК Калининского района.

Самая яркой и наибольшей по количеству работ номинацией стала «Ярмарка народных промыслов». Она состояла из 17 разделов и включила в себя работы из бисера, ткани, дерева, бумаги, вязания, а также вышивки, роспись и др. Всего на ярмарке были представлены 353 работы, а потому нет смысла перечислять всех победителей. Работы выполнены качественно, искусно, с использованием новых материалов и технологий (декупаж, чулочная пластика, техника «кракле»).

Отдельно хочется отметить новую номинацию фестиваля «Эко-сумку», в которой приняли участие 111 участников. Куратор новой номинации, председатель городской детской организации «Зеленая страна» Р.В. Агейкина наградила победителей грамотами и призами.

24 октября VII городской фестиваль технического творчества завершился большим ярким праздником - слетом юных техников, именно на нем были подведены итоги и

награждены победители: 1 место - ОШ №21, 2 место - ОШ №12, 3 место - ОШ №14.

За 7 лет существования в фестивале приняли участие 2599 участников, было представлено 2710 работ. С каждым годом фестиваль технического творчества набирает обороты, традиционно отличаясь от предыдущего новой номинацией, а то и двумя. Надеемся, в следующем году будут новые встречи и победы.

"Горловский Медиа Портал"